
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°............ , DE 2020 

(Do Sr. LÉO MORAES) 

 
 

Requer o encaminhamento de pedido de 

informações ao Ministro da Economia, 

Sr. Paulo Guedes, sobre as ações da pasta 

em apoio à população desempregada no 

país. 

 

 
Senhor Presidente, 

 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, bem como no exercício constitucional 

fiscalizatório atribuído ao Congresso Nacional, perante os atos do Poder Executivo (Art. 49, X, 

da CF), vimos perante Vossa Excelência, solicitar que seja encaminhado ao Ministro da 

Economia, Sr. Paulo Guedes, pedido de informações concernentes ao planejamento de ações 

voltadas à proteção dos trabalhadores brasileiros: 

1. Quais ações estão sendo tomadas para conter a taxa de desemprego no Brasil? 

2. Quais estratégias estão sendo desenvolvidas para gerar novos empregos, mesmo 

durante a pandemia? 

3. Solicitamos cópia das notas técnicas e pesquisas que estejam subsidiando o 

planejamento para entender os impactos desta crise e possibilitar o 

desenvolvimento de ações adequadas para a geração de empregos? 

4. De que forma o Poder Legislativo pode ajudar na geração de enpregos? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 
 

A doença do coronavírus 2019 (COVID-19), declarada pandemia pela Organização 

Mundial da Saúde – OMS, assola o mundo inteiro e o Brasil. No Brasil, o Ministério da Saúde 

registra mais de 4,5 milhão de casos confirmados e 138 mil mortos.  

Em nosso país, a disseminação da COVID-19 resultou no reconhecimento do estado de 

calamidade pública por meio do Decreto Legislativo nº 6, de 2020, demonstrando a gravidade da 

situação. A severidade da pandemia incita estados e municípios a impor medidas drásticas, na 

tentativa de impedir a disseminação da doença. 

  Esse Estado de Calamidade, que muitas vezes foi subestimado tem transformado o Brasil 

em um dos piores exemplos de estratégia no combate ao COVID-19 no mundo, estando entre os 

países com maior número de mortes e contaminados.  
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 A população desocupada no Brasil, que era de 10,1 milhões em maio, passou para 12,3 

milhões em julho, e, em agosto, atingiu 12,9 milhões de pessoas, um aumento de 27,6% desde 

maio. A taxa de desocupação aumentou em 0,5 ponto percentual de julho para agosto, passando 

de 13,1% para 13,6%. 

Os dados constam da edição mensal da Pesquisa Nacional por Amostra de Domicílios 

Covid-19 (Pnad Covid-19), divulgada nesta quarta-feira (23) pelo Instituto Brasileiro de 

Geografia e Estatística (IBGE).  

Nesse sentido é que solicitamos a Vossa Excelência as informações acima, pois 

necessitamos de ações planejadas que produzam resultados imediatos, diante do aumento 

vertiginoso do número de desempregados no país.  

 

 Pelo exposto, apresento esse Requerimento de Informação e solicito com a máxima 

urgência as informações. 

 

 

             Sala das sessões,  

 

 
Deputado LÉO MORAES 

Líder do Podemos  
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